

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.
Технічне обслуговування систем газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) об'єктів Львівської муніципальної бібліотеки (ДК 021:2015: 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки).**

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв'язку із необхідністю проведення закупівлі забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті (або на сайті головного органу).

1	Назва предмета закупівлі	Код національного класифікатора України ДК 021:2015 : 50530000-9 – Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки. Предмет закупівлі: Технічне обслуговування систем газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) об'єктів Львівської муніципальної бібліотеки (ДК 021:2015: 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки).
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями в порядку виконання вимог Закону України «Про публічні закупівлі» № 922-VIII від 25.12.2015 в редакції від 10.09.2022 р. зі змінами (далі – Закон) та Постанови №1178 від 12.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі-Особливості) зі змінами.
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-04-20-011160-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку №3 до тендерної документації на закупівлю Технічне обслуговування систем газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) об'єктів Львівської муніципальної бібліотеки (ДК 021:2015: 50530000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування техніки). Предмет закупівлі не поділений на лоти. Постачальник має забезпечити технічне обслуговування систем газопостачання та газового обладнання (крім ВОГ) відповідно до вимог Правил безпеки систем газопостачання, Кодексу газорозподільчих систем та документації з експлуатації заводів – виробників газового обладнання. Постачальник, для проведення робіт з технічного обслуговування систем газопостачання та газового обладнання відповідно до Порядку видачі дозволів на

		<p>виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки затвердженого постановою Кабінетом міністрів України від 26 жовтня 2011р. № 1107 (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 77 від 03.02.2021) зобов'язаний надати:</p> <ul style="list-style-type: none"> -дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки (монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне обслуговування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки); -дозвіл на газонебезпечні роботи та роботи у вибухопожежонебезпечних зонах; -дозвіл на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки. <p>Постачальник повинен надати довідку в довільній формі про те, що він має можливість забезпечити оперативно-диспетчерське управління газовими мережами та виконання планово профілактичних і аварійно – відновлювальних робіт по газифікованих об'єктах Замовника, за вказаними в умовах оголошення адресами. Постачальник повинен мати виробничі підрозділи (в межах обслуговування об'єктів), у тому числі кваліфікований персонал, необхідний для оперативного реагування та належного технічного обслуговування, ремонту газових мереж, споруд на них та об'єктів газопостачання.</p> <p>Якість послуг повинна відповідати умовам Державних норм України «Газопостачання», Правил безпеки систем газопостачання (НПАОП 0Ю00-1,76-15).</p> <p>Послуги повинні виконуватись відповідно вимогам охорони праці, екології та пожежної безпеки.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства.</p>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Відповідно до статті 4 Закону «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель Львівської муніципальної бібліотеки (код ЄДРПОУ 45050549) на 2023 рік. Кошторисом Львівської муніципальної бібліотеки на 2023 рік передбачені видатки на оплату послуг (крім комунальних), що є предметом цієї закупівлі за КЕКВ 2240.</p>
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	62 000,00 грн (шістдесят дві тисячі грн 00 коп.)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 № 275, якою передбачені етапи</p>

та методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Визначення замовником очікуваної вартості складається з таких етапів:

1. Визначення потреби в товарах, роботах, послугах..

Визначення потреби в товарах, роботах, послугах (номенклатура, кількісні та якісні показники тощо) здійснюється на підставі аналізу фактичного використання товарів, робіт та послуг для забезпечення діяльності замовника у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань замовника.

2. Формування опису предмета закупівлі із зазначенням технічних і якісних характеристик.

3. Аналіз ринку.

На цьому етапі доцільно використовувати як загальнодоступну інформацію щодо цін та асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних видань, в тому числі іноземних, тощо), так і інформацію, отриману шляхом проведення ринкових консультацій.

4. Визначення вимог до умов поставки і оплати.

5. Визначення очікуваної вартості кожного окремого предмета закупівлі.

Визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі може здійснюватися зокрема наступними методами:

1. Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін.

Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку.

2. Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель.

У разі обмеженої конкуренції на ринку певного товару чи послуги та неможливості отримання достатньої кількості інформації щодо актуальних ринкових цін доцільно застосовувати метод розрахунку очікуваної вартості на підставі закупівельних цін минулих закупівель.

Відповідно до вказаної методики, при визначенні

		<p>очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг використовувався один із методів формування очікуваної вартості предмета закупівлі. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів вищевказаного порядку, а саме методом розрахунку очікуваної вартості послуги на підставі закупівельних цін попередніх періодів з урахуванням кількості послуг та доведених розмірів бюджетних призначень..</p>
--	--	---

Уповноважена особа



Вікторія ПОКОТИЛО